

## Színészek fénylő lélekkel



A Csepel-Belvárosi Római Katolikus Egyházközség berkein belül tevékenykedő amatőr színjátszó kör, a Sekrestye Színpad tagjai számára munkában és eredményekben egyaránt kiemelkedően gazdag időszak volt az idei nyár és őszi.

A Sztancsikné Losonci Tímea hitoktató vezette társulat három ízben adta elő *Iváncsits Tamás* bőlyi kántor-hitoktató alkotását, a Szent Pál életét bemutató „Damaszkusz” című rock-musicalt. A darab június 7-én, az Idősek Napján, valamint a június 14-ei, egyházközségen belüli bemutató során is igen nagy sikert aratott a Szent Imre Ház Kolping Otthonban, s a mű rövidített változata hasonlóan lelkes fogadtatásra talált aztán június 20-án, a DÖK-napon is. Az „Akaratod szerint” című, Szent Imre herceg emlékét felelevenítő színdarabbal pedig augusztus 22-én, a Magyarok Szövetségének bösztörpusztai ünnepségén szerepelt a Sekrestye Színpad, meghozza olyan meggyőzően, hogy ennek alapján meghívást kaptak az október 3-án a Rákóczi Kertben megrendezett „Egy állati jó nap Csepelen” eseménysorozatra is.

Nem maradtak ki a fellépések közül a gyermekelőadások sem. Szeptember 5-én a Rákóczi Kert „Csepeli Családi Napját” tették még színesebbé a „Ragyogó Város” című bábelőadással, melyet szeptember 27-én, a Hétszínvirág Óvoda „Gyümölcskarneválján” adtak elő ismét, hasonlóan nagy sikerrel. Október 3-án aztán ugyanitt vitték színpadra a „Mezei Manócska gyümölcsöskertje” című mesejátékot, mely a Ragyogó Városhoz hasonlóan szintén Sztancsikné Losonci Tímea saját alkotása.

Ami pedig az év hátralévő hónapjait illeti, a Hétszínvirág Óvoda Mikulás-műsorán, illetve később az óvoda karácsonyi áhítatán a Neveletlen királylány című színdarabot adják elő majd a Sekrestye Színpad tagjai, akik emellett az Idősek karácsonyát is szeretnék egy (még ezután ki-választandó) előadással szebbé és színesebbé tenni. A fentiek

mellett fontos szerep vár nem-sokára az amatőr színjátszókra az úgynevezett „PénteKEDV” nevű kulturális-szórakoztató estek során is, melyeknek minden hónap utolsó péntekjén a Rákóczi Kert Civil és Közösségi Ház ad otthont. A Priskinné Kis Hercegh Judit vezette klub november 27-ei, „ádventi” rendezvényén ugyanis (melynek vendége Szépvölgyi Ágnes festőművész lesz, s ahol természetesen nem marad el az adventi koszorúk készítése sem) a Sekrestye Színpad egy rövid előadása is megörvendeztetni a jelenlétüket. S a tervek szerint ez a fajta együttműködés korántsem csupán egy alkalomra szól majd...

Aki kedvet és tehetséget érez a színjátszáshoz, és egyetért a Sekrestye Színpad célkitűzéseivel, működési elveivel (vagy csupán bővebb információkat szeretne a társulat működéséről), az a *sekrestye.színpad@gmail.com* e-mail címen veheti fel a kapcsolatot Sztancsikné Losonci Tímeával.

Donnert Károly



## Egzotikus szigetek üzenete

FOTÓ: MIZIK ZSUZSA

Mert szívvel és hozzáértéssel vezetik, s mert a néki otthont adó tanintézet sok száz diákjának rokonszenve és érdeklődése táplálja, mára már kerületünk egyik rangos és elismert bemutatótermévé vált a Csepel-Sziget Műszaki Szakközépiskola, Szakiskola és Kollégium Mansfeld Péter Galériája. A siker „receptjének” további fontos alkotórésze persze az értékes, a nemzetközi kortárs művészetre is kitekintést nyújtó programkínálat is, mely szintén sajátja a *Keppel Gyula* művészeti vezető által irányított szellemi-kulturális műhelynek.

Tulajdonképpen ebbe a sorba illeszthető bele *Ur Eleonóra* batikképeinek október 21-én megnyitott kiállítása is, hiszen a művész nő Thaiföldön, valamint Indonéziában is már jó néhány hónapot töltött el ennek az ősi, tradicionális művészeti formának a tanulmányozásával. Az ott elsajátított technikai megoldások, nem utolsósorban pedig az ott megtapasztalt, csodálatosan gazdag, rendkívül változatos szín- és formavilág élménye pedig azóta is érzékelhetően rányomja bélyegét *Ur Eleonóra*

alkotásaira. Ezek a művek úgy varázsolják elének az egzotikus állatok és a trópusi növényzet utánzóhatatlan hangulatú kavalkádját, mint a fényképfelvételek: az indák érzékelhetően túlnyúlnak a képek keretein, mint ahogy szinte látjuk tovarebbenni a vaku fényében egy pillanatra megmerevedett színes madarakat, halakat, gyíkokat is.

Nem csoda hát, ha a megnyitó beszédet is egy fotóművész, *Katona Bernadett* mondta el ez alkalommal, meghozza igazi „telt ház” előtt, legalább négy száz helybéli diák, valamint a csepeli művészeti élet számos reprezentánsának a jelenlétében. Kiemelkedő mozzanata volt továbbá a megnyitó ünnepségnek a két ihletett táncművész, *Irda Risdiarti* és *Antal Orsolya* által pompázatos népviseletben előadott hagyományos indonéz üdvözlő tánc, a *Panyembrana* is.

*Ur Eleonóra* kiállítása november 20-ig, hétfőtől péntekig 10 és 18 óra között tekinthető meg a Mansfeld Péter Művészeti Galériában, a Posztógyár u. 10. szám alatt.

D. K.

Jelentkezési határidő: 2009. november 15.

## 2010. februárban induló képzések a Tomori Pál Főiskolán!

### Alapképzési szakok (BA):

(nappali és levelező tagozaton költségtérítéses formában)

- Gazdálkodási és menedzsment
- Nemzetközi gazdálkodás
- Pénzügy és számvitel
- Szabad bölcsészet

(Jelentkezési határidő: 2009. november 15.)

Jelentkezési lap a Tanulmányi hivatalból kérhető.

### Felsőfokú szakképzési szakok:

(nappali és levelező tagozaton államilag finanszírozott és költségtérítéses formában)

- Banki szakügyintéző
- Pénzügyi szakügyintéző
- Számviteli szakügyintéző
- Kis- és közép vállalkozási menedzser
- Nemzetközi szállítmányozási és logisztikai szakügyintéző
- Kereskedelmi szakmenedzser
- Reklámszervező szakmenedzser

(Jelentkezési határidő: 2009. november 15.)

Jelentkezési lap a Tanulmányi hivatalból kérhető.

### Szakirányú továbbképzési szakok:

Másoddiplomás képzés (levelező költségtérítéses formában)

- Gazdaságvédelmi szakközgazdász
- Logisztikai és szállítmányozási menedzser

(Jelentkezési határidő: 2010. február 01.)

Jelentkezési lap a weboldalunkról letölthető!

Minden elsőéves hallgató **ingyen** kapja a jegyzeteket!

Képzési helyszínek: **Kalocsa és Csepel**

További információ: **06/78/564-609, tanulmanyi@tpfk.hu**  
6300 Kalocsa, Szent István király út 2-4., **www.tpfk.hu**

**Ingyenes kollégiumot** biztosítunk minden első nappalis hallgatóknak!



## AKCIÓK ÉJSZAKÁJA PÉNTEK 13-ÁN!

## SHOPPING BY NIGHT A CSEPEL PLAZÁBAN

2009. NOVEMBER 13. 20.00 ÓRÁTÓL 23.00 ÓRÁIG

FELLÉPŐK

GÁSPÁR LACI • CSEPELI FREE TIME LATIN MIX  
KUDUMBA TÖRZSI DOB SHOW

FELLÉPŐK



### AZ AKCIÓBAN RÉSZTVEVŐ ÜZLETEK:

Cosmos City, More, Humanic, Keyo Paris, T-Mobile, Dynamic sport Nike, Schlecker, Vision Express, Farmer bolt, Libri, Pénzváltó, V-TEL GSM Diszkont, Bakator, Starfleur Virág, Match, Varázskuckó, Grafirka, Photo Hall, X-One, Happy Box, Alexandra, Leonardo Cipő, Gyógyszertár, Galgo, Mister Minit, Saxoo, Aranyberill ékszer, Szalon 21, Cafee New Orleans, Retro Jeans, Pannon GSM, Állatkereskedés, Vodafone, Vidám Kínai, Star Kebap, BOWLING, Fornetti, Café Tiki, Bördízmű pult, Ékszerpult, zokni-patron pult, bizsu-polónyomás pult, lufi stand, Aranyboa óra-ékszer



\* az akciók az üzletekben megjelölt termékekre vonatkoznak a változás jogát fenntartjuk

AKCIÓKRÓL BŐVEBBEN: **WWW.CSEPELPLAZA.EU**

